

## La Vita E Bella – Început de vară la Roma

### 10 -14 iunie 2023



#### Ziua 1 (Sâmbătă, 10 iunie 2023): Budapesta - Roma

Întâlnire pe aeroportul din Budapesta la ora locală 17.30 pentru zborul Wizz W62341 Budapesta (19.40) – Roma Fiumicino (21.25). Dacă grupul dorește, ziua de sâmbătă o petrecem într-o plimbare plăcută prin Budapesta, înainte de a ne transfera la aeroport. Alegem, atât pentru transferul de la aeroport la hotel cât și pentru următoarele zile, cel mai rapid și eficient mod de a călători - mijloacele de transport în comun. Cazare în Roma.

#### Ziua 2 (Duminică, 11 iunie 2023): Roma

După micul dejun italian (cafea și croissant) ne îndreptăm spre **Belvedere del Gianicolo**, un punct de belvedere ce oferă o priveliște uluitoare asupra centrului istoric al Romei. Ieșirea Papei la fereastra apartamentului privat are loc în fiecare duminică în jurul orei 12, așa că vom încerca să fim și noi parte a acestui ritual al Binecuvântării Apostolice. Aproape de Vatican, pe malul Tibrului, ne așteaptă pentru vizită (*opțională*) **Castelul Sant Angelo**, o clădire grandioasă cu o istorie impresionantă, ce a servit de-a lungul timpului ca mausoleu, reședință papală, închisoare și muzeu. Vom savura nu doar cea mai bună cafea sau înghețată, ci și “o porție consistentă din Roma” la pas pe străzile sale înguste și pietruite, cu piețe fermecătoare și fântâni cu apă proaspătă. Ajungem în cea mai frumoasă piață (favorita noastră) din Roma - **Piazza Navona**, de unde pașii ne poartă apoi către **Pantheon**. Atmosfera unuia din cele mai populare locuri ale Romei ne surprinde în renumita **Piazza di Spagna**, în timp ce ultimele amintiri ale zilei le facem cu vederi ale Romei dintr-un alt loc de belvedere, **dealul Pincio**. Cazare în Roma.



#### Ziua 3 (Luni, 12 iunie 2023): Roma

După micul dejun italian (cafea și croissant) vom alocă prima parte a zilei **Vaticanului** pentru a vizita (*opțional*) Muzeul Vatican/Basilica/Grădinile/Cupola în funcție de opțiunile grupului. Continuăm ziua cu **Via dei Fori Imperiali**, oprim la **Colosseum**, trecem pe la **Columna lui Traian** și **Capitoliu**. Nu-i așa că nicio vizită la Roma n-ar fi completă fără o poză la faimoasa **Fontana di Trevi**? O admirăm și respectăm tradiția de-a arunca o monedă pentru a reveni la Roma, dorință care nouă ni s-a îndeplinit de fiecare dată... Timp liber pentru plimbare, cumpărături și cină. Cazare în Roma.



### **Ziua 4 (Marți, 13 iunie 2023): Lido**

Fiindcă e început de vară, nu se poate să nu petrecem câteva ore pe malul mării. În drum spre Lido di Ostia (transportul local) oprim pentru o privire asupra uneia dintre basilicile papale – Sf. Pavel înafara zidurilor, construită din ordinul lui Constantin cel

Mare pe locul mormântului Sf. Pavel. Stațiunea de pe malul mării, parte a Romei, ne va fermeca cu liniștea ei. Cazare în Roma.

### **Ziua 5 (Miercuri, 14 iunie 2023): Castel Gandolfo**

De dimineață oprim la o altă basilica papală

- **Basilica Santa Maria Maggiore**, considerată a fi cea mai frumoasă biserică din Roma după San Pietro. Din gara centrală luăm trenul pentru o frumoasă



călătorie spre **Castel Gandolfo sau reședința de vară a papilor**, un orașel mic și pitoresc cuibărit între dealuri, pe malul lacului Albano. Timp liber pentru relaxare și masă, (*opțional*) vizita castelului și a grădinilor, în funcție de orarul de vizită și de dorința grupului. Revenim cu trenul în Roma. Dacă timpul permite pot fi văzute și alte obiective sau timp liber înainte de ne îndrepta spre aeroport pentru cursa Wizz W6 2342 Roma Fiumicino (20.35) – Budapesta (22.20).

### **Arrivederci Roma, pe curând!**

👉 **Pret:** 450 Euro early booking - pentru înscrieri (cu avans 200 Euro) până în 15 aprilie 2023 (în limita locurilor disponibile). **Euro** – pentru înscrieri după 15 aprilie 2023. Supliment de single – la cerere. Diferența până în 15 mai 2023.

#### **Servicii incluse:**

- ✓ bilete de avion Budapesta – Roma și Roma – Budapesta cu bagaj de mână;
- ✓ 4 nopți de cazare;
- ✓ însoțitor de grup român, ghid local în centrul Romei, căști pentru ghidaj

#### **Servicii neincluse:**

- ✗ asigurarea medicală sau pachet Storno ; opțiunea pentru asigurarea STORNO se manifestă la înscriere;
- ✗ transfer aeroport Satu Mare- Budapesta și retur, la cerere se poate organiza pe grup cu microbus propriu;
- ✗ transportul local;
- ✗ intrările la obiectivele turistice;
- ✗ cheltuieli personale.

#### **Penalizări în caz de renunțare, din alt motiv decât unul acoperit de**

**asigurarea Storno:** 100% din sumele achitate **sau** fără penalizare dacă se găsește înlocuitor, fără a schimba structura camerei la cazare, până înainte cu o săptămână de plecare. După emiterea biletelor de avion, schimbarea numelui este posibilă doar cu plata taxelor impuse de compania de transport.

**Notă:** orarul de zbor poate suferi modificări din partea companiei aeriene, modificări pentru care agenția de turism nu este responsabilă.